



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1064

06.08.2023 (134)

Лексикон - Михаэль Кюннен

132 - США

США - одна из двух сверхдержав и, таким образом, вместе с Советским Союзом - главная сила империализма, угрожающая свободе народов. Национал-социализм как организованная воля к жизни арийской расы (см. Арийцы и Воля) является антиимпериалистическим и борется как с советским, так и с американским империализмом.

Однако из них двух империализм США более опасен. США, со всей своей государственной мощью и силой, служат сионизму, его стремлению к мировому господству и, таким образом, уничтожению всех свободных наций, а также способствуют разлагающему культурному влиянию американизма в мире. Этот американизм является главным источником настоящего и будущего фатального упадка арийской расы. Пагубное влияние США наиболее сильно и пагубно в Западной Европе и, прежде всего, в Германии (ФРГ и Остмарк). Поэтому для сообщества Нового фронта после сионизма его лучший и самый мощный инструмент - США - является главным врагом!

Но поскольку США - ядерная сверхдержава, ее нельзя победить извне, а нужно преодолеть изнутри. Это происходит путем победы национал-социалистической партии в США, которая затем реорганизует это пространство с точки зрения политики власти в соответствии с расовыми и этническими точками зрения на основе строгой расовой сегрегации, либо вызывает его распад на несколько расово обусловленных независимых или автономных штатов. Более того, мы, национал-социалисты, должны сломать сионистский контроль над этим пространством и его средствами власти. После этого представители арийской (белой) расы в Северной Америке станут важной частью грядущего арийского сообщества народов и перестанут быть силами разрушения и расового разложения.

Между тем, бескомпромиссное сопротивление на всех уровнях против империализма США является главной задачей нового поколения немецкого национального социализма:

Свобода Германии и Европы и грядущий Четвертый Рейх мыслимы и реализуемы только против США.

133 - НАСЛЕДОВАНИЕ

Биологический гуманизм как научная доктрина познания национал-социализма стремится к познанию природы и ее законов жизни и переносу их на социальную жизнь арийского человека (см. Ариеца), чтобы с помощью биологического мышления и биополитических действий создать предпосылки для сохранения и развития арийской расы и ее народов. Наиболее важными из этих законов жизни являются наследственность, дифференциация и отбор в борьбе за существование.

Законы наследственности лежат в основе всего живого на земле. Наследственность также определяет индивидуальную и общественную жизнь человека. Только мировоззрение, признающее пределы и условия, установленные наследственностью расовых, народных и клановых характеристик, и уважающее их при формировании жизни человеческого сообщества, является видо- и природосообразным и тем самым обеспечивает процветание и будущее людей и расы. Все остальное - это догматизм против жизни.

Традиционные сообщества (см. традиция) являются видовыми и природными, поэтому также строятся на законах наследственности, что отражается в государственной форме монархии, в руководстве дворянством со строгими законами наследственности и запретами на смешение, вплоть до наследственного кастового или сословного строя.

Однако такой традиционный порядок, основанный на знании решающего значения наследственности, предполагает уже упорядоченную по биологическим признакам стабильную форму жизни, о которой после вторжения христианства, либерализма и марксизма с их идеологией равенства всех людей и после всех других достижений декаданса в Европе уже давно не может быть и речи - даже рудиментарно.

Национал-социалистическая революция необходима, чтобы навязать новую, биологически обусловленную иерархию общественной жизни, которая поместит каждого на место, соответствующее его биологическому строению, и тем самым укажет ему его цель в жизни. Эта революция преодолет декаданс, остановит минус-отбор, а также породит новую расовую аристократию (см. Элита) и создаст Новый Порядок, основанный на законах

наследственности.

Какую именно форму это примет, сегодня предсказать невозможно, но помимо принципа наследственности, всегда будет действовать принцип отбора и формирования элиты (см. принцип лидера), который предотвращает оцепенение и соответствует боевому характеру жизни. В политическом плане монархия и аристократия соответствуют принципу наследственности, а формы устройства братств и боевых орденов - принципу борьбы и отбора (см. также Männerbund).

134 - КОНСТИТУЦИЯ

Конституция - это политический документ, который описывает и устанавливает в обязательном порядке внутренний порядок государственного сообщества, смысл существования и цели государства, а также отношения прав и обязанностей между государством и его гражданами (см. также равенство). Конституционные полномочия являются важной частью государственного суверенитета. Исполнение и длительная обязательная сила конституции характеризует суверенное государство!

Согласно национал-социалистическому пониманию государства, весь суверенитет исходит от нации и принадлежит только ей. Поэтому нация является конституционной властью в национал-социалистическом народном государстве. Организованной волей к жизни народа и политической авангардной организацией нации является национал-социалистическая партия (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия); поэтому ее ведущая роль характеризует и определяет характер и форму национал-социалистической конституции во всем мире.

С 1945/56 года Германия больше не является суверенной - ни в целом, ни в составе республик, которые были созданы и продолжают существовать под властью победителей. Поэтому в Германии нет конституции, достойной такого названия. Этим объясняется стремление идейного сообщества Нового фронта к государственной реформе в ФРГ, которая должна привести к правовой революции, из которой в итоге возникнет свободная Германия с национал-социалистической конституцией (см. "Свобода"). Сегодня нет ни возможности, ни смысла детально прогнозировать эту конституцию или хотеть определить и сформулировать ее сейчас. Однако, безусловно, он содержит следующие основополагающие положения:

1. смысл существования национал-социалистического народного государства как обязанность обеспечивать сохранение и развитие вида народа, несущего государство.
2. приверженность свободе, суверенитету и независимости нации.

3. ведущая роль партии (партия командует государством!) на всех уровнях; отсюда также положение о том, что глава правительства всегда совпадает с лидером партии, в то время как символический глава государства вполне может быть монархом, но не обязательно должен им быть (см. монархия).
4. стремление к Четвертому рейху, который один может решить проблему выживания немцев - потребность в достаточном жизненном пространстве.
5. определение прав и обязанностей гражданина в соответствии с принципом "общее благо превыше корысти" и положение о том, что гражданами могут быть только Volksgenossen.
6. восстановление расовых законов и их закрепление в конституционном порядке.
7. создание национал-социалистического сената как высшего центра власти государства и партии рядом с фюрером, наделенного исключительным правом избирать фюрера.
8. народное представительство в виде центрального парламента на профессиональной основе, как уже требовалось в пункте 25 партийной программы НСДАП (см. корпоративизм).
9. установление беспроцентного и социалистического экономического строя (см. кабала процентов и социализм).

135 - НАЦИОНАЛИЗАЦИЯ

Национал-социалистическая немецкая рабочая партия является партией немецкого социализма и поэтому стремится к построению социалистического национального сообщества. Это реализуется в экономической форме корпоративизма и основывается на идее плановой национальной экономики, направленной в интересах сохранения и развития вида народа. Для того чтобы сделать возможным такое планирование и контроль и разгромить враждебные народу структуры власти на основе частной собственности на средства производства, необходима национализация, к которой призывает пункт 13 партийной программы НСДАП.

В то же время частная собственность на средства производства не должна быть полностью исключена. Национал-социалистическая партия озабочена не столько собственностью, сколько контролем и, соответственно, властью распоряжения над средствами производства. Это гарантирует, что никакие силы и власти, проистекающие из национальной экономики, не смогут

повредить объединению всех völkisch энергий и сил путем тотальной мобилизации государства, но все будет подчинено жизненным интересам нации. Поэтому принцип таков: национализировать не то, что можно национализировать, а то, что должно быть национализировано. Исходя из этого, Новый фронт требует:

Национализация всех банков, страховых компаний и других финансовых предприятий, поскольку контроль над валютой и финансами должен принадлежать исключительно государству.

Национализация всех уже социализированных предприятий, поскольку их анонимная и часто международная собственность угрожает свободе и независимости национальной экономики, а также ее легкому планированию и контролю.

Национализация ключевых отраслей промышленности, которые в любом случае являются в основном социализированными предприятиями и над которыми необходим прямой государственный контроль, поскольку от них зависит независимость и процветание национальной экономики (см. также автаркия).

Фермы, которые явно находятся в частной собственности, не будут национализированы, если они не относятся к ключевым отраслям промышленности. Напротив, Новый фронт стремится поощрять владение средним классом, при условии, что это не приведет к нетрудовым и беззаботным доходам.

После освобождения от кабалы процентов растущие доходы государства от национализации позволяют значительно снизить налоги по мере социализации национальной экономики. Все это происходит без идеологического догматизма, без безрассудства или слепого фанатизма, в соответствии с основным законом национал-социализма:

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ИНТЕРЕСЫ ПРЕВЫШЕ КОРЫСТИ!

136 - СООБЩЕСТВО НАЦИЙ

Национал-социализм отвергает идею "единого мира" или единого "человечества" как догматизм, противоречащий природе и враждебный жизни. Такие идеи проистекают из идеологии интернационализма всех оттенков, а также идеологии равенства человечества и в конечном итоге завершаются целью мирового господства, которое мыслимо только как тирания, смешение рас и культур и тем самым развращение единой цивилизации.

В отличие от него, национал-социализм представляет идею и цель свободы и,

следовательно, развития рас и народов в соответствии с их видом и природой. Человек является человеком только как расовый и этнический собрат. Отсюда следует полное неприятие любой идеологии интернационализма, а также его цели - мирового господства. Высшей возможной и значимой формой сосуществования различных рас и народов является мировой порядок, основанный на расово разделенных сообществах народов в больших континентальных порядках, которые позволяют каждой расе и каждому народу развиваться в соответствии со своим видом и природой.

Национал-социализм как мировое движение и, следовательно, как организованная воля к жизни арийской расы, стремится, в рамках Нового порядка, к созданию арийского сообщества народов, которое должно охватить всех арийцев, все арийское жизненное пространство и всю арийскую сферу влияния.

Четвертый рейх, который национал-социалистическая немецкая рабочая партия хочет завоевать для Европы, будет важным краеугольным камнем этого арийского сообщества народов как масштабного европейского порядка, но он также будет включать арийские народы американского континента, Австралии, Новой Зеландии и Южной Африки, а также арийские расовые осколки Азии, Турции, Персии и Великой Индии, которые были сформированы арийской культурой через восточный индоевропеизм (см. арабы, турки и парсы).

137 - ФЁЛЬКИШЕ ДВИЖЕНИЕ

Движение *völkisch* - это то политическое течение, которое ставит народ, его выживание и высшее развитие в центр всех мыслей и действий. *Völkische Bewegung* подчиняет все остальное сохранению и развитию вида своего собственного народа, и отсюда он получает все стандарты. Таким образом, вольское движение является выражением воли народа к жизни в политической сфере (см. Воля). Его цель - создание государства *völkisch*, которое в условиях тотальной мобилизации полностью охватывает, организует и направляет все проявления жизни, энергии и силы национального сообщества к цели сохранения и развития вида.

Движение *Völkische* в Германии уходит корнями в романтизм и освободительные войны против Наполеона, но как самостоятельное политическое движение возникает только во второй половине 19 века. Поскольку *Völkische Bewegung* является выражением воли народа к жизни, она так же многогранна, как этот народ и его люди, и с самого начала оказывается фрагментарной. В Германии он остается диким хаосом организаций и движений немецкого национализма, социализма,

общегерманского движения, антисемитизма, позитивного христианства и неоязычества и многого другого. В этой фрагментации "Фёлькише бевеунг" оказывается неспособной выполнить свою задачу. Все изменилось только тогда, когда Первая мировая война создала новое отношение к жизни, и из этого родился национал-социализм.

Национал-социализм и *völkische Weltanschauung* идентичны. Национал-социализм реализует *völkische Weltanschauung* через создание, борьбу и захват власти Национал-социалистической партии (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия). Партия является основой движения "Фёлькиш". Национал-социалистическое народное государство, завоеванное им, - это государство фёлькиш. Без национал-социалистической партии, организованной по принципу фюрера, который становится носителем воли к жизни, *Völkische Bewegung* погружается в хаос, как это стало ясно после проигранной Второй мировой войны и разгрома НСДАП.

После окончания войны национал-социалисты Германии пытались найти политический способ возродить и реорганизовать волю немецкого народа к жизни, чтобы преодолеть упадок и вернуть нации свободу. Тем самым они сформировали и продолжают формировать национал-социалистическое движение, которое во многом является зеркальным отражением старого *Völkische Bewegung* - прежде всего, его прискорбной исторической раздробленности. Только с повторным основанием партии появляется шанс выполнить свою политическую задачу. Руководящим принципом должно быть: **от движения - к партии!**

В этом развитии заключается задача Фёлькише бевеунг. Именно за это борется Новый фронт в ФРГ. Таким образом, политический путь Фёлькише Бевеунг проходит через повторное создание национал-социалистической партии, национал-социалистическую революцию и строительство национал-социалистического народного государства вплоть до установления нового порядка, при котором партия становится ненужной, а все подходы и тенденции Фёлькише Бевеунг могут свободно развиваться и реализовываться в рамках общего порядка.

